

Это родина моя

Евгений ВОДОЛАГИН

В научную библиотеку имени Николая Страхова Национального исследовательского университета «БелГУ» поступила книга «Поосколье родное моё» нашего земляка из Волоконовки, журналиста Геннадия Писаревского.

Это документально-публицистическое, в определённой степени биографическое издание, повествующее о нашей истории от Владимира Ленина до Владимира Путина.

Немало места в книге уделяется ветеранам Великой Отечественной войны - полководцам Александру Василевскому, Константину Рокоссовскому, Николаю Ватутину, Ивану Баграмяну, Дмитрию Лелюшенко,

дважды Герою Советского Союза, Михаилу Чистякову и другим, а также Героям Советского Союза - волоконовцам Алексею Бондаренко, Ивану Лазаренко.

Автор подробно повествует о жизни в нашей области и своём районе, перспективах их развития.

Несколько слов о самом авторе книги. Геннадий Писаревский сотрудничал во многих изданиях России, работал на Иновещании, в АПН политическим обозревателем. А начинал журналистскую деятельность более пятидесяти лет назад в районной газете родного края. Побывал в разных уголках страны, был лично знаком со многими замечательными людьми, что нашло отражение в его книге воспоминаний.